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Döntést, jóváhagyást igénylő ügy 

 
JAVASLAT 

gazdálkodási feladatellátás megállapodásának megkötésére  
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 

Mint Önök előtt is ismert a Nyitott KAPU-VÁR Térségi Szociális Szolgáltató Központ 2013. 
július 1-től a Kapuvár Térségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás fenntartásába 
került. Az intézmény alapító okirata szerint önállóan működő költségvetési szerv, vagyis 
gazdasági szervezettel nem rendelkezik. Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról 
szóló 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet 10§ (1) bek rendelkezik arról, hogy milyen 
költségvetési szervet lehet kijelölni a gazdasági szervezetfeladati ellátásával.  

A Társulás 2013. július 16. alakuló ülésén döntött arról, hogy továbbiakban is a Király-tó 
Óvoda és Bölcsőde költségvetési szerve láss el a gazdálkodási feladatokat. A jogszabály 
rendelkezése alapján a két fenntartónak megállapodást kell kötni, majd azt követően a két 
intézmény rendelkezhet a gazdálkodással kapcsolatos munkamegosztás és felelősségvállalás 
rendjéről.  

 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy fogadja el a határozati javaslatot. 
 
 
Kapuvár, 2013. július 19. 
 
 
 
 Hámori György 
 polgármester 
 
Az előterjesztést készítette:Lugosiné Kelemen Judit 
 gazdasági irodavezető 
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 HATÁROZATI JAVASLAT: 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét, 
hogy a Kapuvár Térségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálati Társulással megállapodást 
kössön a Nyitott KAPU-VÁR Térségi Szociális Szolgáltató Központ gazdálkodási 
feladatainak ellátásáról.  

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete utasítja a Király-tó Óvoda és Bölcsőde 
intézményvezetőjét, hogy a gazdálkodással kapcsolatos munkamegosztás és 
felelősségvállalás rendjét szabályozó megállapodást kösse meg Nyitott KAPU-VÁR Térségi 
Szociális Szolgáltató Központ igazgatójával. 

Felelős: Hámori György polgármester 
  Boros Imréné intézényvezető  
 
Határidő: azonnal 
 


